
Letavský nočník je recesisticko – informačný denník, ktorý možno brať 100% vážne len na vlastné 
nebezpečenstvo. Akákoľvek podobnosť s reálnymi ľuďmi sa môže zdať náhodná... 
Redakčná rada: Mathej Thomka, Jano Cíger, Krokavec Letavský  
Fotografie z titulky: Martin „Noga“ Nvoška a Ivan Kanala   
Šéfredaktor: Mathej Thomka, mathej@seznam.cz,  ICQ: 225-199-463 
Príspevky nosiť na Námestie Mädokýša alebo do rúk Jana Cígera či Matheja 
Na tento Letavský nočník poskytlo papier Mädokýš - internetové kníhkupectvo a antikvariát – www.medokys.eu  
 

Pokrytie na Letavách  
Na Krokave má celoplošné pokrytie 

KK (Krokavec Krákavý), vysielač je 
inštalovaný u Gogéna, funguje v troch 
pásmach 10°, 12° a Kofola (ku koncu 
však pásma zvyknú vypadávať od 
vyčerpania), pre tých, čo na to majú, je 
k dispozícii i 4B(orovičky) internet či 
mobilné WiPi. 

Ako zvonenie odporúčame Kravský 
Zwon 2008 Turbo Remix by Krawa 
Letawská, na budíček ti bude do 
chatky/stanu automaticky stiahnuté 
zvonenie Hlásenie o budíčku by 
SúDruh Fiťo alebo hudobná verzia Zabi 
totu trumpetu by Trumpeťák. 

Fio 

Pred(post) Letavský syndróm 
Už sa nám zletavieva.. Prichádza letavský 

čas.. Letavofil letavský, známy aj ako 
Letavák, sa strašne teší na to, ako sa bude 
na Letavách letaviť... Občas sa stáva, že sa 
letaví aj mimo Letáv, čo občas privádza 
Neletavákov do rozpakov... Lebo podľa nich 
je letaviť sa mimo Letáv dosť neletavské... 

Ale my Letaváci zas vieme, že Letavy sú 
pre nás ako droga a potrebujeme si ju 
vletavievať do tela a do našej letavskej 
mysle.. A keď sa konečne dočkáme Letáv, 
ocitneme sa v 100% letavonirváne... Tak hor 
sa do toho... Nech Letavy začnú... (: ♥ 

Koletk@ 

Ohlasy na Letavský nočník 
K spolupráci sa prihlásila Dúhová aliancia, 

MUDr.Lant, okruh Krokavca Letavského 
a GRC – gogénska rozumová centrála.  

Naopak od všetkého, čo vznikne v súvislosti 
s nočníkom, sa už dištancovali Letavská 
katolícka ľavica a akýsi Inteľektuváľač.  

Prispej i ty k plnšiemu Letavskému nočníku! 

Štvorveršie estéta Krokavca 
Letavského 

Z vrcholu Krokavy 
páčil sa mi krok kravy. 
Či by sa tak vynímal, 
keby som pár sviní mal. 

Krokavec Letavský 

Letavské štvorveršie 
Na Letavách bývá hezky 
- krávy, kozy, prsa, cecky. 
Z toho pryští múza muže. 
Ženy pozor! Tvořit může! 

Klobouk vepřový 
Predpoveď počatia  

Krátka úvaha na tému "Nečas" 
Nečas je,  
keď ťa smädí a u Gogéna je rad ako na mäso, 
keď si hladný a v jedálni je rad ako na pivo,  
keď zaspíš a o 5 minúť ťa začne budiť trúbka, 
keď si dáš šlofíka a niekto začne vybľakovať 
vtipy do megafónu, 
keď sa na tých vtipoch i napriek únave nevieš 
nesmiať. 
Keď sa nevieš rozhodnúť, do ktorej dielne ísť, 
lebo všetky sú úžasné, 
keď sa nevieš rozhodnúť, s ktorým chalanom 
ísť, lebo všetci sú úžasní, 
keď sa nevieš rozhodnúť, s ktorou babou ísť, 
lebo všetky sú úžasné, 
keď už všetci spia/nevedia o sebe a ty sa chceš 
letaviť, 
keď sa zo zúfalstva batikujú i podprsenky. 
Ale ten najhorší nečas je, keď chceš prísť, a 
nemôžeš. 
Všetko ostatné je čas, dúhový čas Letáv, čas, 
na opis ktorého ešte nevymysleli slová.  

Fio 
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 Večerné Programy - LETAVY 08 
Nedeľa: 10. august 2008  
20:30 - Slávnostné otvorenie 
21:00 - PLASTIC SWANS, koncert, Banská Bystrica 
22:00 - JUNKLESS, koncert, Banská Bystrica 
23:00 - „MŔTVY ČAS“ autorský dokumentárny film  

D. Šišoviča  
Pondelok: 11. august 2008  
20:30 - Spektakulárna divadelná spoločnosť R.Sobota: 

KABARET  
22:00 - Študentské filmy – videoprojekcia  
Utorok: 12. august 2008 
20:00 – Psychické a fyzické dôsledky závislosti 
(prednáška a diskusia) v spolupráci s OLÚP Predná Hora 

- „Mesto pre Adamov“ – autorský dokument D. 
Šišoviča 

22:00 - M.E.L.L. Rimavská Sobota, Folk - world music 
Streda: 13. august 2008 
20:00 - PORTIKUS, Rimavská Sobota – progres 

metalová skupina  
21:30 - Divadelná IMPROLIGA – moderuje Roman 

„SPERY“ Slanina 
23:00 - „Spoveď Mickey Mousea a Don Quijote“ - 

dokument D. Šišoviča  
Štvrtok: 14. august 2008 
20:30 – STO MÚCH, alterntívna hudba, B. Bystrica 
22:00 - Študentské filmy – videoprojekcia  
Piatok: 15. august 2008 
20:30 – NOČNÁ VERNISÁŽ 
21:00 - UMK – Martin Geišberg a Patrik Pačes, folk-

ethno music  
Sobota: 16. august 2008 
20:30 - Prezentácia DIVADELNEJ, TANEČNEJ a 

LITERÁRNEJ dielne 
22:00 - DJ LEČO - Disco  

Sobotný neoficiálny program – 9.8.08 
V sobotu bude na Krokave obhliadať terén a dno fliaš 

predsunutá divízia špecializovanej protiabstinentskej jednotky 
I. novoveskej brigády Za pestrejšie Letavy.  

Naša rozviedka priniesla informácie o ďalšej masívnej 
sobotňajšej invázii. MLOKY (mädokýšsky liehový odboj 
Krokavskí Ynteligenti) majú podľa našich zdrojov záujem o 
posilnenie sféry vplyvu v oblasti okolo Chrámu kovovej 
preliezky. Náš generálny štáb už teraz pripravuje stratégiu 
boja, ktorý prepukne najneskôr v sobotu po zotmení. Korkové 
delostrelectvo je pripravené, pivné delá vyčistené a novici, 
ktorí sa zatiaľ nedostali do priameho kontaktu s vírusom LTV 
plnia po nociach hruškovicou "rakety mieru".       Radan  

Vytvor si pre svoju dielňu svojho lektora 
Tvorivé dielne: Kresba, Socha + malý objekt, Keramika, Ilustrácia, Umelecké kováčstvo, Textilná 
tvorba, Maľba, Grafika, Literárna dielňa, Digitálna fotografia, New writing, Herecká improvizácia, 
Tanečné divadlo...  
Lektori:  Martina Pilcerová (Lučenec), Jana Bialová (Lučenec), Katarína Lucinkiewiczová (B.Bystrica),
Martin Derner (Bratislava), Ivan Hrušovský (B. Štiavnica), Hana Štrbová (Ostrava, ČR), Marek 
Ceglédy (B. Bystrica), Roman Vykysalý (Kremnica), Miro Regitko (Šaľa), Egon Tomajko (B. Bystrica) 
Miriam Petráň (Bratislava), Paľo Čejka (Bratislava), Rebecca Lenkiewicz (UK), Renáta Bubniaková 
(Bratislava), Jana Oľhová (Martin) 

 

 

 
 

1. Vyštudovala plastiku, design priemyslových výrobkov, pedagogiku, propagačné výtvarníctvo... 
Pracuje s deťmi, problémovou mládežou i dospelými.  
2. Absolvent SUPŠ Kremnica, svoj odbor u akad. sochára Ivana Liptáka. Z jeho prác je známe 
množstvo umeleckých predmetov, reštaurátorských prác po celom Slovensku. Je zakladateľom a 
organizátorom Kremnických gagov i autorom ocenenia Zlatý gunár. 
3. Herečka v Slovenskom komornom divadle v Martine, pedagogička na AU FDU v BB a 
Konzervatóriu v Žiline. Spolupracuje s divadlami v Žiline i Bratislave.  Z filmografie: Tisícročná včela 
(1983), Želary (2003), Bathory (2007). Ocenená viacerými cenami. 
4. Dlhoročná účastníčka Letáv, od účastníka až po lektora, vyštudovala VŠMU, FAMU Praha, VŠVU 
Bratislava svoj obor. 
5. Pôsobí na Katedre Výtvarnej výchovy PF UMB,  orientuje sa na knižnú ilustráciu, spolupracuje 
s profesionálnym Bábkovým divadlom na Ráscestí , organizuje a vedie letné výtvarné workshopy  
6. Vyštudoval Akadémiu umení v BB, ďalej študuje na Akadémii umení v BB. Vystavoval mnoho, 
ostatne Invisible v RS a Bienále malej plastiky v Pezinku.  
7. Menovec hudobného skladateľa, ale lepšie mu to ide so štetcom a farbami... 
8. Je absolventom VŠVU (grafický dizajn u Ľubomíra Longauera). Vyučuje na Strednej súkromnej 
umeleckej škole dizajnu. Venuje sa knižnej ilustrácii, hudbe, fotografii a voľnej tvorbe. 
9. Vyštudoval ilustráciu na VŠVU v Bratislave. Je šéfredaktorom časopisu Fifík, ktorý aj ilustruje. 
Rovnako aj množstvo kníh nielen pre deti... 
10. Vyštudovala  odbor grafiky na VŠVU v Bratislave, ateliér voľnej grafiky a knižnej ilustrácie u 
profesora Dušana Kállaya, jedného z najvýznamnejších ilustrátorov. 
11. Jej hru Nočná sezóna uviedli v Britskom Národnom Divadle a za ňu získala Cenu britských 
divadelných kritikov. Venuje sa práci s deťmi a ich vzdelávaniu v oblasti písania dramatických textov. 
12. Skončila konzervatórium J.L. Belu v Banskej Bystrici a potom vyštudovala na VŠMU v Bratislave 
pedagogiku klasického tanca, spolupracovala s choreografkou Zuzanou Hájkovou.  
13. Vyštudovala na VŠVU v BA, odbor grafika u profesora Popoviča. Ilustruje knihy a časopisy, 
taktiež pracuje ako ilustrátorka pre RPG i kartové hry.. Získala množstvo cien v žánri sci-fi a fantasy. 
14. Vyštudoval Akadémiu výtvarných umení v Poľsku, University of Newcastle upon Tyne, GB, 
VŠVU BA. Má za sebou množstvo výstav... 
15. Recitátor, básnik, divadelník, redaktor Slovenského rozhlasu... 

Krokava? Hm... Slovenský 
Parnas 

Posledné dni som trávil bastvením. Vôbec 
neviem, čo to slovo znamená, cítim však, že 
to tak musí byť, lebo na LETAVY sa 
jednoducho patrí prísť poriadne nabastvený.  

Možno to bude tým, že idem na LETAVY 
štvrtý raz po sebe a asi viem, čo ma čaká. 

Hm, hm, som ja ešte súci chalan a veci 
také mi po rozume chodia, že Krokavec 
Letavský by mal na tri mesiace plný 
BUĽVÁR. Možno to bude z aspoň stokrát 
do roka obdivovaných tvárí na fotkách, 
možno je to záľahou spomienok, hrubou 
vrstvou zážitkov. Ivetka, Lenka, Lucka, 
Anka, Lydka... A vlastne na koniec každého 
mena patrí y, lebo v rôznych obmenách, 
blond, brunetka, cop, ... ich bolo veľa a to 
nejdem do ďalších podrobností. Ledva som 
stíhal sa zaľubovať, ale odľubovať sa mi 
za celý rok nepodarilo ani raz. Krokava je 
slovenský Parnas, kde sa to múzami len tak 
hmýri, hemží, mrví, krúti. Nuž, bodaj by 
som nešiel na LETAVY nabastvený, veď to 
s tým súvisí a bast(v)a!!! 
                       Jano Cíger z Mädokýša 

 

POZOR! POZOR! SÚŤAŽ! 
Priatelia "LETAVÁCI", internetové 

kníhkupectvo a antikvariát Mädokýš 
z Martina / www.madokys.eu / vyhlasuje 
pre Vás súťaž o najlepšiu letavskú anekdotu, 
vtip, slogan, hlod, šplech, kyd, dríst, 
táraninu... Cenou pre najlepší bude knižka 
od Igora Bukovského a Pavla Liptáka Hneď 
to bude v cene 339 Sk. Je to hit o zdravej 
výžive. Do začiatku Letáv môžete svoje 
dielka posielať na emailovú adresu:   
kníhkupectvo@madokys.eu, potom ich bude 
v písomnej podobe zbierať redakcia 
Letavského nočníka. Podľa možností 
budeme všetky uverejňovať v Letavskom 
nočníku. Uzávierka bude v piatok 
15.augusta 2008 o 18.hodine, technický 
spôsob hlasovania o víťazovi Vám bude 
oznámený na Letavách. 

www.medokys.eu 
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